
 

 

 

 

  2021/2022: السنة الدراسة              متوسط أولى: المستوى

  سا 2: المدة                        في مادة الریاضیات الثانيلثلاثي اختبار ا
 

  )ن5( :التمرین الأول

  :أجب بصحیح أو خطأ مع تصحیح الخطأ إن وجد

  (............)    فقط 5إذا كان رقم آحاده  5یقبل عدد طبیعي القسمة على  - .1

  (............)          .�ھو النقطة  ����رأس الزاویة  - .2

  (............)        ھو عدد عشري 3على  20حاصل قسمة العدد  - .3

الكسر  - .4
�

�
یساوي الكسر  

��

��
            (............)  

  (............)          معاكس عدد سالب ھو عدد سالب - .5

  (............)        2ھو  5على  143باقي القسمة الاقلیدیة للعدد  - .6

  

   )ن3: (التمرین الثاني

  :أكمل الجدول التالي

  نوعھا  قیسھا  الزاویة

 ����       

  مستقیمة   

 ����     

 ����     

 ����     

  

  )ن3(: التمرین الثالث

 .��6إلیك المستقیم المدرج الذي طول وحدتھ 

  

  

  

, �النقط فاصلة كل من  كسر على شكل أعط .1 � , �  

�علم على المستقیم النقط  .2 �−
�

�
�    ,   � �

�

�
�    ,   � �
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�
� 

  �و  �ماذا تلاحظ بالنسبة للنقطتین 

             :أكمل العملیات التالیة .3
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3 :     أكتب العدد الناقص على شكل كسر .4 × . = 5                                                                    9 × . = 7  
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 )ن3( :التمرین الرابع

  .[��]منتصف  �، ثم عین النقطة ��8طولھا  [��]أنشئ قطعة مستقیمة  .1

  .[��]محور  (�)أرسم المستقیم  .2

  .[��]و نصف قطرھا  �أنشئ الدائرة التي مركزھا  .3

  .(�)احدى نقطتین تقاطع الدائرة و المستقیم  �سم  .4

  .أحسب مساحتھ؟ ���ما نوع المثلث  .5

  .أحسب محیط الدائرة .6

  

  )ن6( :الوضعیة الإدماجیة

بمناسبة عید الأمھات اتفق كل من سعید و حیاة على تقدیم ھدیة لأمھما، فقدم سعید خمسة أعشار من مصروفھ الشھري الذي 

  .�� 400، و قدمت حیاة ثمانیة أعشار من مصروفھا الشھري الذي یقدر بـ �� 300یقدر بـ 

  الكسر الذي قدمھ سعید؟ما ھو  .1

  ما ھو الكسر الذي قدمتھ حیاة؟ .2

  أحسب المبلغ الذي جُمع لشراء ھدیة الأم؟ .3

  ؟حصةمن بین الأخوین من الذي قدم أكبر  .4

  

  .�� 500إذا علمت أن مبلغ الھدیة ھو 

  ھل المبلغ الذي جمع كاف لشراء الھدیة؟ .5

  

  .الھدیةقرر سعید إضافة المبلغ الناقص من مصروفھ المتبقي لشراء 

  .أحسب المبلغ الذي أضافھ سعید .6

  .أحسب لمبلغ الكلي الذي قدمھ سعید ثم عبر عنھ بكسر مع شرح الطریقة .7

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  بالتوفیق



 

 

 

 

  2021/2022: السنة الدراسة              متوسط أولى: المستوى

  في مادة الریاضیات الثانيلاثي لثاختبار احل 
 

  )ن5( :التمرین الأول

 0إذا كان رقم آحاده  5على خطأ، یقبل عدد طبیعي القسمة  -

  .5و 

  صحیح -

  صحیح -

خطأ، الكسر  -
�

�
لا یساوي الكسر  
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��
  :لأن 
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  معاكس عدد سالب عدد موجب خطأ،  -

  3ھو  5على  143قلیدیة للعدد خطأ، باقي القسمة الإ -

  

  )ن3( :التمرین الثاني

  نوعھا  قیسھا  الزاویة

  حادة  80°    ���� 

  مستقیمة  180°    ���� 

  قائمة  90°  ���� 

  منفرجة  170°  ���� 

  حادة  50°  ���� 

  

  )ن3(:التمرین الثالث

�: على شكل كسر ���فواصل النقط  -  �−
�
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 : تعلیم النقاط - 

  

  

  
  نقطتان متعاكستان Cو  Aنلاحظ أن كل من النقطة  - 

       :أكمل العملیات التالیة - 
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3: أكتب العدد الناقص على شكل كسر -  ×
�

�
= 5        9 ×

�

�
= 7   

  )ن3(:الرابعالتمرین 

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

  مثلث قائم و متساوي الساقین -

  :���حساب مساحة المثلث  -

� =
�×�

�
     =>   � =

�×�

�
        =>      � = 8 ���  

  :حساب محیط الدائرة -

� = � × �     =>   � = 8 × 3,14 =>  � = 25,12  

  )ن6: (الوضعیة الإدماجیة

: الكسر الذي قدمھ سعید ھو - 
�

��
  

: الكسر الذي قدمتھ حیاة ھو - 
�

��
 

 �� 470: حساب المبلغ الذي جمع لشراء الھدیة ھو - 

400 :حصة حیاة ×
�

��
= 320 ��  

300 :حصة سعید ×
�

��
= 150 ��  

320 + 150 = 470 ��   

  حیاة ھي التي قدمت أكبر حصة من مصروفھا - 

  المبلغ الذي جمع غیر كاف لشراء ھدیة الأم - 

500 :حساب المبلغ الذي أضافھ سعید -  − 470 = 30 ��  

150 :المبلغ الكلي الذي قدمھ سعید ھو -  + 30 = 180 �� 

: الكسر المعبر عن المبلغ الكلي ھو - 
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